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Mikkola, E. Die Konzessivitat bei Livius. Mit besonderer Berucksichtigung der ersten und funften Dekade. Eine syntaktisch-stilistische Untersuchung. Helsinki. 1957. 181 S.

Латинская грамматика доктора Мадвига, сокращенная для гимназий доктором Г. Тишером. Пер. с нем. В. Басова. 4-е изд. М. Изд. книгопродавцев братьев Салаевых. 1873. 291 с.

Hoffmann, F. Das Orakelwesen im Altertume. Zum Selbstunterricht. Stuttgart. C. Gruninger. 1877. 6+225 S.

Auswahl aus den Schriften Xenophons. Fur den Schulgebr. erkl. von R. v. Lindner. Wien und Prag. Verlag von F. Tempsky. 1892. 12+275+106 S.

Кечекьян С.Ф. Учение Аристотеля о государстве и праве. М.Л. Изд. АН СССР. 1947. 222 с.

Jager, O. Homer und Horaz im Gymnasial-Unterricht. Munchen. C.H. Beck. 1905. 211 S.

Русское народное поэтическое творчество. Пособие для вузов. Под. общ. ред. П.Г. Богатырева. М. Учпедгиз. 1954. 536 с.

Лобанова, О. Дышите правильно! Или учение индусских иогов о дыхании, измененное Западом. Американская метода Кофлера. Книга для здоровых и больных. П. Новый Человек. 1915. 72 с.

P. Ovidius Naso ex iterata R. Merkelii recognitione. Vol. 2. Metamorphoses. Cum emendationis summario. Leipzig. B. Teubner. 1890. 46+329 p.

Cornelii Taciti Annales. Nach Text und Kommentar getrennte Ausgabe fur den Schulgebrauch von Dr. W. Pfitzner. III Bdch. Buch XI-XIII. 1-e Abteilung. Text. Gotha. F.A. Perthes. 1885. SS. 165-232. — Cornelii Taciti Annales. Nach Text und Kommentar getrennte Ausgabe fur den Schulgebrauch von Dr. W. Pfitzner. III Bdch. Buch XI-XIII. 2-e Abteilung. Kommentar. Gotha. F.A. Perthes. 1885. 65 S.

Horaz. Fur den Schulgebr. bearbeitet von Gymnasialdirector Dr. H. Rohl. Bielefeld und Leipzig. [Text,] Kommentar. 1915. 12+226+197 S.

Q. Horatii Flacci Carmina. Ed. Ricardus Ganszyniec. Leopoli. Sumptibus Philomathae. 1937. 9+333 p.

Т. Ливий. История римского народа. Кн. 1. Латинский текст, словарь, русский перевод и синтаксический разбор, с подробным изложением правил синтаксиса латинского сложного предложения. Южно-русское книгоиздательство Ф.А. Иогансона. Киев — С. Петербург — Москва — Одесса — Чернигов. 320 с.

Ливий. Кн. 1. Период царей. С введением, примечаниями, 40 рисунками, 2 географическими картами и планом Рима. Объяснил И. Нетушил, профессор Имп. Харьковского университета. Изд. 9-е, напечатанное без перемен. Ч. 1. Текст. Ч. 2. Комментарий. П. Типогр. М. Волковича. 1916. 58+113 с. (Иллюстрированное собрание греческих и римских классиков с объяснительными примечаниями под ред. Л. Георгиевского и С. Манштейна).

(M. Tullii Ciceronis Epistulae). Turici. Sumptibus ac typis Orellii Fusslini et sociorum. Londinii, Williams et Norgate. Amstelodami, Io. Muller. 1845. pp. 44+784. (M. Tullii Ciceronis Opera quae supersunt omnia. Ex recensione Io. Casp. Orellii. Editio altera emendatior. Curaverunt Io. Casp. Orellius et Io. Georg. Baiterus. Vol. III). — в ветхом состоянии.

Речи Цицерона за поэта А. Архия и за Кв. Лигария. Объяснил Ю. Фелькель. 3-е изд. испр. и доп. М. Изд. книгопродавца Федора Ивановича Салаева. 1877. 127 с.

P. Ovidii Nasonis Metamorphoses, ad usum juventutis selectae. Отдел первый. С примечаниями и указателем собственных имен, составленным по Зибелису, Гаупту и др. П.Н. СПб. 1876. 4+110+128 с.

P. Ovidi Nasonis Fastorum libri sex. Fur die Schule Erkl. von Hermann Peter. Erste Abtheilung. Text und Kommentar enthaltend. Leipzig. B. Teubner. 11+276 S. — P. Ovidi Nasonis Fastorum libri sex. Fur die Schule Erkl. von Hermann Peter. Zweite Abtheilung. Kritische und exegetische Ausfuhrungen und Zusatze zum Commentar enthaltend. Leipzig. B. Teubner. 1874. 11+62 S. — стр. после 62-1 оторваны. — conv. 2.

Николин, Н. Древняя Греция. С 36 рисунками. СПб. Типогр. Ю.Н. Эрлих. 1907. 158 с. — поврежден переплет.

Бергер А.К. Политическая мысль древнегреческой демократии. М. Наука. 1966. 357 с.

T. Livi Ab urbe condita libri. Editionem primam curavit Guilelmus Weissenborn. Editionem alteram curavit Mauritius Mueller. Pars 2. Lib. VII—XXIII. Editio 2-a. Leipzig. B. Teubner. 1905. 27+410 p.

Titi Livi Ab urbe condita libri. Editionem primam curavit Guilelmus Weissenborn. Editio altera, quam curavit Mauritius Muller. Pars III. Lib. XXIV—XXX. Editio stereotypa. Leipzig. B. Teubner. 1909. 9+404 p.

T. Livi Ab urbe condita libri. Recognovit Wilh. Weissenborn. Pars V. Lib. XXXIX—XLV. Epitom. lib. XLVI—CXL. Leipzig. B. Teubner. 1869. 24+319 p.

T. Livi Ab urbe condita libri. Erkl. von W. Weissenborn. 2-er Bd. Buch III—V. Dritte verbesserte Aufl. Berlin. Weidmann. 1865. 376 S.

T. Livi Ab urbe condita libri. Erkl. von W. Weissenborn. Dritter Bd. Buch VI—X. Dritte verbesserte Aufl. Berlin. Weidmann. 1869. 484 S. — T. Livi Ab urbe condita libri. Erkl. von W. Weissenborn. Vierter Band. Buch XXI—XXIII. Funfte verbesserte Aufl. Berlin. Weidmann. 1872. 397 S. — conv. 2.

T. Livi Ab urbe condita libri. Erkl. von W. Weissenborn. Funfter Bd. Buch XXIV—XXVI. 3-e Aufl. Berlin. Weidmann. 1871. 6+356 S. — T. Livi Ab urbe condita libri. Erkl. von W. Weissenborn. Sechster Bd: Buch XXVII—XXX. 2-e Aufl. Berlin. Weidmann. 1863. 10+456 S. — conv. 2.

Caius Cornelius Tacitus, qualem omni parte illustratum postremo publicavit Jer. Jac. Oberlin, cui postumas ejusdem annotationes et selecta variorum additamenta subjunxit Jos. Naudet, ex Regia inscriptionum et litterarum Academia in Instituto Gallico. Vol. quintum. Parisiis. Colligebat Nicolaus Eligius Lemaire, poeseos Latinae professor. 1820. 12+420. — Indices nominum et rerum et Latinitatis in Caium Cornelium Tacitum, aucti et diligenter emendati. Parisiis. Colligebat Nicolaus Eligius Lemaire, poeseos Latinae professor. 1820. 284 p. — conv. 2. — поврежден переплет.

Овидий. Избранные стихотворения. С введением, примечаниями и 56 рисунками. Объяснил И.В. Нетушил. Изд. четырнадцатое, перепечатанное с одиннадцатого, исправленного издания. П. Типогр. М. Волковича. 1918. 180 с.

Г. Саллюстий Крисп. Югуртинская война. С введением, примечаниями, 24 рисунками и географической картою. Объяснил К.А. Земберг. 8-е изд., без перемен. Ч. 1. Текст. Ч. 2. Комментарий. П. Типогр. М. Волковича. 1915. 80+90 с. (Иллюстрированное собрание греческих и римских классиков с объяснительными примечаниями под ред. Л. Георгиевского и С. Манштейна).

Цицерон. Речь против Верреса. С введением, примечаниями, 9 рисунками и картою Сицилии. Объяснил Ф. Зелинский, проф. Имп. СПб. университета. 3-е изд. Ч. 1. Текст. Ч. 2. Комментарий. СПб. 1896. 80+146 с. (Иллюстрированное собрание греческих и римских классиков с объяснительными примечаниями под ред. Л. Георгиевского и С. Манштейна).

Dr. Johannes E. Kalitsunakis, Dozent am Orientalischen Seminar der Universitat in Berlin. Neugriechisches Lesebuch (Schrift- und Volkssprache) mit Glossar. Berlin und Leipzig. G. J. Goschen’sche Verlagshandlung G.m.b.H. 1914. 140 S. (Sammlung Goschen).

Hoffmann, O. Geschichte der griechischen Sprache. I. Bis zum Ausgange der klassischen Zeit. Leipzig. G. J. Goschen’sche Verlagshandlung. 1911. 156 S. (Sammlung Goschen).

Полка К212.

Dr. Fr. Stolz, weil. ord. Professor an der Universitat Inssbruck. Geschichte der lateinischen Sprache. 2-e Aufl. durchgesehen von Dr. Albert Debrunner, ord. Professor an der Universitat Bern. Berlin und Leipzig. 1922. Verinigung wissenschaftlicher Verleger. W. de Gruyter. vormals G. J. Goschen’sche Verlagsbuchhandlung — J.Guttentag, Verlagsbuchhandlung — Georg Reimer — Karl J. Trubner — Veir & Comp. (Sammlung Goschen).

Цицерон. Речь за поэта Архия. Объяснил И.В. Нетушил. 5-е изд., перепечатанное без перемен с четвертого издания. Ч. 1. Текст. Часть 2. Комментарий. СПб. Изд. Иллюстрированного собрания греческих и римских классиков. 1916. 15+48 с.

Греко-латинский словарь к сочинению Ксенофонта Kyrou anabasis, составленный П. Тихоновичем. Харьков. Типогр. Гинзбурга и Кудрина. 1874. 494+8 с.

Хрестоматия по античной литературе. Для высших учебных заведений. Т. 1. Греческая литература. Сост. Н.Ф. Дератани, Н.А. Тимофеева. 5-е изд. М. Учпедгиз. 1947. 632 с.

Eclogae Latinae e Mureti Ernestii Ruhnkenii aliorumque recentiorum operibus a C.T. Zumptio descriptae, quartum retractatae ac suppletae cura H.H Wolffii. Lipsiae. Sumptus fecit Ed. Wartig (Ernestus Hoppe). 1885. 14+264. – с. 261-264 повреждены.

Platonis Timaeus. Optimarum nunc editionum textus recognovit, adnotatione continua illustrabat, indice instruxit A.F. Lindau. Lipsiae. Sumptibus F.C.G. Vogelii. 1828. 8+176+154 p. — оторван переплет.

Елизарова М.Е. Гиждеу С.П. Колесников Б.И., Михальская Н.П. История зарубежной литературы XIX в. Учебник для педагогических институтов. М. Учпедгиз. 1957. 576 с.

Heinichens Lateinisches Schulworterbuch. I Teil. Lateinisch-Deutches Schulworterbuch. 8-te Aufl. Neubearbeitet von Dr. Heinrich Blase, Direktor des Grossh. Hess. Herbst-Gymnasiums zu Mainz, und Prof. Dr. Wilhelm Reeb, Oberlehrer am Grossh. Hess. Oster-Gymnasium zu Mainz. Leipzig & Berlin. B.G. Teubner. 1909. 66+921 S.

Platon’s Sammtliche Werke. Ubersetzt von H. Muller mit Einleitungen begleitet von K. Steinhart. 1-er Bd. Leipzig. F.A. Brockhaus. 1850. 24+541 S. — поврежден переплет.

Platon’s Sammtliche Werke. Ubersetzt von H. Muller mit Einleitungen begleitet von K. Steinhart. 2-er Bd. Leipzig. F.A. Brockhaus. 1851. 680 S. — оторван переплет.

Platon’s Sammtliche Werke. Ubersetzt von H. Muller mit Einleitungen begleitet von K. Steinhart. 6-er Bd. Leipzig. F.A. Brockhaus. 1857. 503 S. — поврежден переплет.

Лаврецкий, И.М. Эстетика Белинского. М. Изд. АН СССР. 1959. 372 с.

Aristoteles. Die Metaphysik. Grundtext, Ubersetzung und Commentar nebst Erlauterungen Abhandlungen von A. Schwegler. 1-er Bd. Grundtext und kritischer Apparat. Tubingen. L. Fr. Fues. 1847. 21+301 S. — Aristoteles. Die Metaphysik. Grundtext, Ubersetzung und Commentar nebst Erlauterungen Abhandlungen von A. Schwegler. 2-er Bd. Ubersetzung. Tubingen. L. Fr. Fues. 1847. 262 S. — conv. 2. — оторван переплет.

Die Metaphysik des Aristoteles. Grundtext, Ubersetzung und Commentar von A. Schwegler. 3-er Bd. Des Commentars erste Halfte. Tubingen. L. Fr. Fues. 1847. 243 S. — Die Metaphysik des Aristoteles. Grundtext, Ubersetzung und Commentar von A. Schwegler. 4-er Bd. Des Commentars zweite Halfte. Tubingen. L. Fr. Fues. 1848. 388 S. — conv. 2.

Lucii Apulei Metamorphoseon libri XI. Recensuit J. van der Vliet. Leipzig. B. Teubner. 1897. 29+292 p. — Lucii Apulei Madaurensis Apologia, sive De magia liber, et Florida. Recensuit J. van der Vliet. Leipzig. B. Teubner. 1900. 9+202 p. — conv. 2.

Римские писатели в биографиях и образцах. Для чтения и перевода в средних и старших классах. Ч. 1. Прозаики. Составили С. Радецкий и В. Соколов. М. 1900. 9+502 с.

Избранные элегии П. Овидия. (Опыт школьного издания избранных элегий латинских поэтов). С кратким очерком жизни и деятельности Овидия и с русскими примечаниями издал А. Фогель. Киев. 1887. 3+95 с.

Навиль, Э. Что такое философия?. Пер. с франц. Под ред. А. И. Введенского. М. Типогр. Общества распространения полезных книг. 1896. 320 с. — Наторп, П. Философская пропедевтика. М. 1911. 118 с. — conv. 2. (300+275)

Brandis, C.A. Aristoteles und seine akademischen Zeitgenossen. 2-e Halfte. Berlin. Bei G. Reimer. 1857. 10+591-1720 S.
Ciceronis Opera. Ed. Orellius. Vol. IV. Pars II. (M. Tullii Ciceronis Opera Quae Supersunt Omnia Ac Deperditorum Fragmenta). 607 P. – Титул отсутствует, описано по корешку
C. Sallusti Crispi Catilina, Iugurtha, ex Historiis orationes et epistulae. In usum scholarum ed. A. Eussner. Editio stereotypa. Leipzig. B. Teubner. 1900. 22+146 p.

(Ausgewahlte Komodien des T.M. Plautus). 132 p. — Ausgewahlte Komodien des T.M. Plautus. Fur den Schulgebr. erklart von Julius Brix. 2-es Bdch. Captivi. 2-e Aufl. Leipzig. B.G. Teubner. 1870. 76 S. — Ausgewahlte Komodien des T.M. Plautus. Fur den Schulgebr. erklart von Julius Brix. 3-es Bdch. Menaechmi. 2-e Aufl. Leipzig. B.G. Teubner. 1873. 96 S. — Ausgewahlte Komodien des T.M. Plautus. Fur den Schulgebr. erklart von Julius Brix. 4-es Bdch. Miles gloriosus. Leipzig. B.G. Teubner. 1875. 160 S. — conv. 3.

M. Annaei Lucani Pharsalia, sive De bello civili libri X. Vol. 2. 648 p. — без титула.

Q. Horatius Flaccus. Recensuit atque interpretatus est Io. Gaspar Orellius. Editio 4-a maior emendata et aucta quam post Io. Georgium Baiterum curavit Guilelmus Hirschfelder. Vol. Prius. Odae. Carmen saeculare. Epodi. Berlin. Sumptus est S. Calvary eiusque socius. 1886. 56+709 p.

Livy. Book I and selections from books II-X. By Walter Dennison, Ph.D. junior professor of Latin, University of Michigan. New-York. The Macmillan Company. 1930. 27+344 p.

Попов, А.Н. Избранные оды Горация. Текст, слова, примечания и перевод. Применительно к дополнительному экзамену по латинскому языку. М. 1909. 103 с.

Избранные отрывки из Аннал Тацита. М. 1915. 45 с. (Учебное издание Московских женских курсов).

Tacitus. 1-er Teil: Germania und Auswahl aus den Annalen. Fur den Schulgebr. bearbeitet und hrsg. von Dr. Joseph Franke und Dr. Eduard Arens. Vierte verbesserte Aufl. (Mit einer Karte). Munster i.W. Aschendorff. 1913. 19+208 S.

P. Ovidius Naso. Ex recognitione R. Merkelii. Tom. 2. Metamorphoses. Cum emendationis summario. Editio stereotypa. Leipzig. B. Teubner. 1900. 46+329 p. — выпадают листы.

Избранные стихотворения П. Овидия Назона. Латинский текст с введ. и указателем собственных имен, составленными Андреем Адольфом, учителем Московской 3-й гимназии. М. Изд. учебного магазина «Начальная школа». 1890. 9+259 с. – Избранные стихотворения П. Овидия Назона. Комментарий составленный Сергеем Кондратьевым, учителем Шелапутинской и Медведниковской гимназий. М. Типогр. наследников О.О. Гербек. 1906. 14+358 с. – conv. 2

Избранные стихотворения П. Овидия Назона. Комментарий составленный Сергеем Кондратьевым, учителем Шелапутинской и Медведниковской гимназий. М. Типогр. наследников О.О. Гербек. 1906. 14+358+48 с.

M. Terenti Varronis de lingua Latina librorum quae supersunt, emendata et annotata a Carolo Odofredo Muellero. Veneunt Lipsiae, in libraria Weidmanniana. 1833. 51+335 p.

Die Gedichte des Q. Horatius Flaccus. Hrsg. von Prof. Dr. Gustav Schimmelpfeng, weil. geh. Regierungsrat in Blankenburg (Harz), ehem. Direktor der kgl. Klosterschule Ilfeld. 3-e Aufl. besorgt von Dr. Georg Schimmelpfeng, Professor am kgl. Gymnasium Andreanum zu Hildesheim. Text mit einer Karte, einem Plane und Namen-verzeichnis. Leipzig & Berlin. B.G. Teubner. 1909. 321 S. (Teubners Schulerausgaben griechischer und lateinischer Schriftsteller).

Die Gedichte des Q. Horatius Flaccus. Hrsg. von Prof. Dr. Gustav Schimmelpfeng, weil. geh. Regierungsrat in Blankenburg (Harz), ehem. Direktor der kgl. Klosterschule Ilfeld. 2-e Aufl. besorgt von Dr. Georg Schimmelpfeng, Professor am kgl. Gymnasium Andreanum zu Hildesheim. Kommentar. Leipzig & Berlin. B.G. Teubner. 1907. 220 S. (Teubners Schulerausgaben griechischer und lateinischer Schriftsteller).

Q. Horatii Flacci Carmina. Recensuit Fridericus Vollmer. Editio minor. Leipzig. B. Teubner. 1910. 18+275 p.

Des Q. Horatius Flaccus Oden und Epoden. Erklarende Schulausgabe von Heinrich Duntzer. Paderborn.Verlag von Ferdinand Schoningh. 1868. 244 S. — Des Q. Horatius Flaccus Satiren und Briefe. Erklarende Schulausgabe von Heinrich Duntzer. Paderborn.Verlag von Ferdinand Schoningh. 1869. 292 S. — conv. 2.

Q. Curti Rufi Historiarum Alexandri Magni Macedonis libri qui supersunt. Recognovit Theodorus Vogel. Leipzig. B. Teubner. 1884. 28+308 p.

Cornelius Tacitus. Erkl. von Karl Nipperdey. 1-er Bd. Ab excessu divi Augusti I—VI. Sechste verbesserte Aufl. Berlin. Weidmann. 1874. 42+394 S.
P. Terenti Afri Eunuchus. Texte latin avec une introduction et un commentaire explicatif et critique par Philippe Fabia, Professeur a la Faculte des lettres de Lyon. Paris. Armand Colin et Co., Editeurs. 1895. 7+259 p.

Полка К213.

Sex. Propertii Elegiae. Recensuit Lucianus Mueller. Editio stereotypa. Leipzig. B. Teubner. 1910. 138 p.

П. Вергилия Марона Энеиды песни 1-я, 2-я, 3-я, с объяснениями В. Классовского. Изд. книгопродавца-типографа М.О. Вольфа. СПб. М. 1868. 119 с.

M. Tullii Ciceronis Opera quae manserunt omnia. Recognovit R. Klotz. Partis 3 vol. 1 continens M. Ciceronis epistolarum ad familiares quae dicuntur libros sedecim, eiusdem Ciceronis epistolarum ad Quintum fratrem libros tres, Q. Ciceronis de petitione consulatus ad M. fratrem librum, eiusdem versus quosdam de signis XII, et epigramma de amore feminarum. Recognovit A.S. Wesenberg. Leipzig. B. Teubner. 1873. 5+663 p.

Ciceros Ausgewahlte Reden. Erkl. von K. Halm. 1-es Bdch. Die Rede fur Sextus Roscius aus Ameria und uber das Imperium des Cn. Pompeius. 2-e Aufl. Berlin. Weidmann. 1856. 6+168 S. — II Bdch. Die Rede gegen Q. Caecilius und der Anklagerede gegen C. Verres viertes und funftes Buch. 1859. 249 S. — 3-es Bdch. Die Rede gegen L. Sergius Catilina, fur P. Cornelius Sulla und fur den Dichter Archias. 3-e Aufl. 1856. 208 S. — IV Bdch. Die Rede fur Publius Sestius. 2-e Aufl. 1856. 132 S. — V Bdch. Cicero Reden fur T. Annius Milo, fur Q. Ligarius und fur den Koenig Dejotarus. 3-e Aufl. 1857. 152 S. — VI Bdch. Die erste und zweite Philippische Rede. 1856. 128 S. — conv. 6.

Гуревич, Арон Владимирович. Философские исследования и очерки. Посмертное издание с портретом автора. Под ред. и с предисловием С.Л. Франка. М. Труд, S.a. 31+311 с.

Кудрявцев, О.В. Исследования по истории балкано-дунайских областей в период Римской империи и статьи по общим проблемам древней истории. М. Изд. АН СССР. 1957. 411 с.

Platonis dialogi secundum Thrasylli tetralogias dispositi. Ex recognitione C.F. Hermanni. Vol. 3. Leipzig. B. Teubner. 1871. 28+464 p. — поврежден переплет.

Xenophontis opera. Ed. G. Sauppe. Vol. 5. Scripta minora. Editio stereotypa. Lipsiae. B. Tauchnitz. 1866. 307 p. — в ветхом состоянии.

Xenophontis Memorabilia. Текст со словарем, составленным для гимназий Я. Кремером, преподавателем древн. яз. при 4 моск. гимназии. М. Изд. книжн. маг. наследников братьев Салаевых. 1870. 142+97 с.
Cornelii Taciti libri qui supersunt. Quartum recognovit C. Halm. Tomus prior, libros ab excessu divi Augusti continens. Editio stereotypa. Leipzig. B. Teubner. 1902. 4+373 p. — поврежден переплет.
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Пушкин, А.С. Полн. собр. соч. В 6-ти т. 4-е изд. Т. 6. Критика. История. Автобиография. Неизданное и черновое. М. Гослитиздат. 1936. 803 с.
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Сакулин, Павел Никитич. Из истории русского идеализма. Князь В.Ф. Одоевский. Мыслитель-писатель. Т. 1. Ч. 2. М. Изд. М. и С. Сабашниковых. 1913. 479 с.
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Фрейд, З. «Я» и «Оно». Труды разных лет.: Пер. с нем. Кн. 1. Тбилиси: Мирани, 1991.- 397с.
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Плотин Избранные трактаты. В 2 т. Том 1. М.: РМ, 1994.-128с.
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